—UNIVER=
YMP30

Pinza pneumatica apertura parallela compatta

- Alesaggi: @12-16-20

CARATTERISTICHE TECNICHE

Temperatura ambiente

Azionamento

Fluido

Alesaggi @ (mm) 12
Pressione di esercizio (bar)

Frequenza max (cicli/min)

Corsa apertura/chiusura (mm) 12-24-48
Forza di presa (N)* chiusura 48
apertura 48

* = Forza di presa a pressione 5 bar, punto di presa 30 mm

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE

Corpo/Testate

Guida di scorrimento
Slitte

Cremagliera
Pignone

Guarnizioni

Pistone

Viti

Magnete

CHIAVE DI CODIFICA

Y m P 3 0 0 1 2 O
1 2

1 Serie

YMP30 = Pinza pneumatica apertura parallela compatta

2 12 16
Corsa (mm) 12 24 48 16 32
Peso (Kg) 0,16 0,19 0,28 0,35 0,45

Con riserva di modifica

-5+60°C
doppio effetto

aria filtrata con o senza lubrificazione

16 20
1,5+7
180
16-32-64 20-40-80
91 138
91 138
alluminio
acciaio inox
acciaio inox
acciaio inox

acciaio al carbonio
gomma nitrilica
alluminio

acciaio
plastoferrite

2 Alesaggio (mm)

012=0212 012=12
016=016 016=16
020 =220 020=20
024 =24
032=32
040=40
20
64 20 40 80
0,65 0,65 0,85 1,23

2 Corsa (mm)

048 =48
064 =64
080 =280

PINZE PNEUMATICHE

HIGH-TECH



olll

YMP30 Pinza pneumatica apertura parallela compatta L

UNIVER GROUP

Dimensioni diingombro

X Z
only for YMP3000808-016-032 3,4 Wounting hole
2- J xJ1 dp
:9 g ovxY1 dp
g 3 / _Nounting hole
P o Y]
& W Ay A\
w U \
oo L 6
@CC Through hole M N P Opened N M H
Omm. Closed
Mounting hole
} 2-DD xEE dp
Both sides
@FT T &
el O ot .
: el - s a1
&7 (1) ‘l
-~ \ 2-YY xJ dp c T W H
Port Connection o “Mounting hole A
Q 2 p2) Q 8-W xZZ dp
= Claw mounting hole
at ai @, o
4 - 2-RR xSS dj
& 0 e [0 0 Mo o
ST e 0O Oof - -
a4 i =
| 5 9—0 || ) Q
@ & © o
only for: YMP30012012 T
Codice A B ?BB C @CcC D DD E EE F G H | J JJ J1 K
YMP30012012 40 19 55 52 34 25 M4x0,7 14,8 5 7,7 21 20 15 M4x0,7 10 10 3
YMP30012024 40 19 5,5 68 34 25 M4x0,7 14,8 5 7.7 21 20 15 M4x0,7 10 10 3
YMP30012048 40 19 55 104 34 25 M4x0,7 14,8 5 7.7 21 20 15 M4x0,7 10 10 3
YMP30016016 50 24 7.5 72 4,3 33 M5x0,8 20 55 10,6 28 27 20 M5x0,8 12 12 4
YMP30016032 50 24 7.5 94,8 4,3 33 M5x0,8 20 55 10,6 28 27 20 M5x0,8 12 12 4
YMP30016064 50 24 7,5 142,8 4,3 33 M5x0,8 20 55 10,6 28 27 20 M5x0,8 12 12 4
YMP30020020 62 30 10 86,8 5.2 41 Méx1,0 25 6 13 33 32 25 Méx1,0 15 15 5
YMP30020040 62 30 10 116,8 5.2 41 Méx1,0 25 6 13 33 32 25 Méx1,0 15 15 5
YMP30020080 62 30 10 176,8 52 41 Méx1,0 25 6 13 33 32 25 Méx1,0 15 15 5
Codice K1 L M N o P Q Q1 R @RR S SS T TT U uu \'
YMP30012012 3 38 1 18 52 12 9 14 15 2,5 33 2,5 28 M4x0,7 43,5 5 4
YMP30012024 3 54 1 21 68 24 12 - 15 2,5 33 2,5 44 M4x0,7 59,5 5 4
YMP30012048 3 90 1 27 104 48 18 - 15 2,5 33 2,5 80 M4x0,7 95,5 5 4
YMP30016016 3 52 1 25,4 70,8 16 15 - 20 3 43 3 36 M5x0,8 59,5 5,5 6
YMP30016032 3 74 1 29,4 94 32 18 - 20 3 43 3 58 M5x0,8 81,5 5,5 6
YMP30016064 3 122 1 37,4 142 64 26 - 20 3 43 3 106 M5x0,8  129,5 55 6
YMP30020020 4 56 1 31,4 86 20 16 - 24 3 52 3 40 Méx1,0 73,5 6 6
YMP30020040 4 84 1 36,4 114 40 20 - 24 3 52 3 68 Méx1,0 101,5 6 6
YMP30020080 4 144 1 46,4 174 80 30 - 24 3 52 3 128 Méx1,0 161,5 6 6
Codice Vv w X XX oY YY Y1 Y74 z Z1 Z2
YMP30012012 M3x0,5 1 26 M5 3 M4x07 3 4 13 19,6 -
YMP30012024 M3x0,5 1 42 M5 3 M4x0,7 3 4 13 19,6 4,5
YMP30012048 M3x0,5 1 26 M5 3 M4x0,7 3 4 13 19,6 4,5
YMP30016016 M4x0,7 1 38 M5 4 M5x0,8 3 4 17 25,5 52
YMP30016032 M4x0,7 1 60 M5 4 M5x0,8 3 4 17 25,5 5,7
YMP30016064 M4x0,7 1 36 M5 4 M5x0,8 3 4 17 25,5 5,7
YMP30020020 M4x0,7 1 38 M5 5 Méx1,0 4 4 24 33,6 7,7
YMP30020040 M4x0,7 1 66 M5 5 Méx1,0 4 4 24 33,6 8,2
YMP30020080 M4x0,7 1 42 M5 5 Méx1,0 4 4 24 33,6 8,2
Per dati tecnici sul sensore DF-T vedi capitolo 5 accessori
PINZE PNEUMATICHE Con riserva di modifica

8



